

DÉLMAGYARORSZÁG



STOPPAL ROMÁNIÁBÓL SZEGEDRE

A romániai Nagylaknál állt ki kollégánk az út szélére egy Szeged feliratú táblával stoppolni. 35 perc múlva vette fel egy belga autós.

6. oldal

MARAD A POSTÁS-PÁLYA

Továbbra is vevőre vár a lepusztult Dorozsmai úti Postás-sportpálya. A Porsche egyelőre nem építkezik.

5. oldal



ÁLMÁBAN GÁZOLTA EL A VONAT

Buliból ment haza, és elaludt a sínen egy 23 éves csongrádi férfi, akit halálra gázolt a vonat.

5. oldal



HALÁSZLÉ-, PÖRKÖLT- ÉS LECSÓVERSENY EGY NAPON CSONGRÁD MEGYÉBEN

Bográcsok körül forgott a világ



Csomósodási pont a szegedi Tisza-parton – a 3500 literes óriásbogrács mágnesként vonzotta a halászlé kedvelőit. FOTÓ: MTI/KELEMEN ZOLTÁN GERGELY

Szegeden 186 bográcsban főtt halászlé a Partfürdőn, Szentesen 203 bográcsban lecsót készítettek. 38 polgármester Deszken versenyt főzött pörköltfélékből.

CSONGRÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

A gasztronómiáé volt a hétvége, a megye több településén versenyeztek profi vagy

alkalmi szakácsok. Szegeden szombaton 186 bográcsban főtt halászlé a XIII. Nemzetközi Tiszai Halfesztiválon a Partfürdőn. A zsűri idén nem hirdetett győztest, a legfino-

mbannak ítélt ételek különdíjat kaptak. A 3500 literes óriásbográcsban – amely már jelképe a fesztiválnak – tíz éve főznek. Idén hétezer adag leveshez 200 mázsa halat és 56 mázsa hagymát használtak fel. A 13 év alatt több mint tizenötszörösére nőtt a fesztivál látogatóinak

száma, amelyhez rengeteg kísérőprogram, például sárkányhajóverseny kapcsolódik. A rendezvényre megnyitott és berendezett Régi Hungária aulájában szombaton megválasztották Szeged Szépének a 20 éves Bérés Zsüliettét.

Deszken 38 polgármester

versenyzett három kategóriában: marha-, birkapörkölt és egyéb ételek. Részeses csirke és kakasherepörkölt is készült.

Szentesen nyolcadik alkalommal rendeztek lecsófesztivált, amelyre több mint kétszáz csapat nevezett.

Részletek a 4. és a 11. oldalon

Az utolsó SMS – vezetés közben

Sokkoló oktatófilmmel próbálja elriasztani a diákokat a vezetés közbeni mobiltelefon-használatról a brit rendőrség. A videó felkerült a YouTube-ra is, már hatvanezerszer töltötték le. Szabálytalankodó autósokat Csongrád megyében is találtunk.

SZEGED MÁRTON GERGELY

Megrázó videót készített a brit rendőrség a vezetés közbeni mobiltelefon-használat veszé-



lyeiről. A kifejezetten diákoknak szóló, Walesben forgatott rövidfilmben négy barát nő autóval indul szórakozni. A sofőr vezetés közben egyik ismerősének küld SMS-t, ezért nem figyel az útra, átsodródik a szemközti sávba, ahol frontálisan ütközik egy autóval, majd beléjük rohan egy harmadik is. A vezető életben marad, ám mindhárom barátja meghal, továbbá életét veszti a másik két autó legtöbb utasa is.

Folytatás a 3. oldalon

FOGATHAJTÁS DOMASZÉKEN – DRÁGA MULATSÁG Előbb a ló, és csak utána az asszony

DOMASZÉK. Fogathajtó versenyt rendeztek Domaszéken. A régióban 7-8 szakember foglalkozik hintőkészítéssel. Egy fából készült fogat 1,2 millió forintot is érhet. A ló ára a képzettségtől függ: lehet 200 ezer,

de akár 40 millióba is kerülhet. A világ legjobb versenylovai 300 milliót is érnek. Mint az egyik hajtótól megtudtuk, a lovas előbb választ lovat, aztán asszonyt.

Riportunk a 7. oldalon



Édes hajtós élet négyesben. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

A 94. percben veszítettünk

A magyar labdarúgó-válogatott nem mindennapi körülmények között szenvedett 2-1-es vereséget a svédek elleni hazai világbajnoki selejtezőn.

BUDAPEST MUNKATÁRSUNKTÓL

„Ilyen nincs!” – több ezer torok üvöltötte mérgesen ezt a mondatot a Magyarország–Svédország labdarúgó világbajnoki selejtező után. A vendégegyüttes az egész meccsen fölényben futballozott, Huszti révén azonban a 80. percben sikerült egyenlíteni. Ezután a mieink kerültek fölénybe, de a sportban nincs olyan, hogy volna. Ibrahimovic, a Barcelona csatára a 94. percben egy hihetetlen potyagóllal megszerezte a svédek győztes találatát.

Bővebben A dél sportjában

Országos felsőoktatási tanévnyitó Szegeden



A Szegedi Tudományegyetemen, a TIK-ben tartották szombaton az országos felsőoktatási tanévnyitót. (Frank Yvette fotóján az egyetem vezetői érkeznek a díszterembe, Szabó Gábor rektorral az élen). Az ünnepségen részt vett Hiller István oktatási és kulturális miniszter is, aki átadta a Felsőoktatási Minőségi Díjat Szabó Gábornak. A rektor kijelentette: minden esély megvan arra, hogy az SZTE a nemzetközi sztenderdeknek megfelelő 3. generációs egyetemé váljon. Tudósításunk a 3. oldalon